
  

E:失われし数

原案：水野(not)

解答：水野(not),汐田(shioshiota)

解説：水野(not)



  

問題概要

● 数式が与えられる
● 何文字かが読めなくなっている
● 元の数式として考えられる中で最も

計算結果が大きくなるものを求める



  

邪悪な制約
● <exp> ::= <num> | <exp> <ope> <exp>

| ( <exp> <ope> <exp> )
● 数値は0以上1024未満（計算途中も）



  

想定解法

頑張る！ 



  

想定解法

● 全通り埋めても7^5なので余裕で全
部試せる

● 構文が正しいか判定する部分と計算
する部分は分離した方が楽です

● ミスしないよう気をつけましょう



  

Judge解

● 水野(174行,C++)

● 汐田(225行,C++)



  

提出状況
● First Accept

neteru_AA　49min
● Accept / Submit

12 / 108
● Accept / Trying people

12 / 24
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